
Герасимова Вера Мартыновна воспитатель  МДОБУ ЦРР Детский сад 105 Умка г. Якутск 

Сценарий праздника в средней группе «Наша Родина»

Цель: Закрепление знаний о России.

Задачи: Углублять и расширять представление о Родине-России. Развивать у детей чувство 
патриотизма и любви к своей Родине; развивать познавательные интересы, речь; развивать 
эстетические чувства, путем интеграции музыки и поэзии, фольклора. Воспитывать 
патриотические чувства, гордость за свою Родину, любовь к родному краю; продолжать 
воспитывать желание познавать культуру своего народа

Предварительная работа:

Разучивание стихотворений о Родине. Разучивание пословиц и поговорок о Родине. 
Рассматривание иллюстрации с достопримечательностями города, страны. Ознакомление с 
национальными особенностями, одеждой и посудой. Чтение произведений русских писателей и 
русских народных сказок

Материалы: . 2 ориентира, 2 лошадки, 2 ведерка, ноутбук

Ход мероприятия:

Звучит музыка «Моя Россия- моя  страна». Дети выстраиваются в один ряд

Ведущий: Добрый день дорогие гости и ребята!

К нам лето жаркое пришло, с собою праздник привело

Разлилась река голубая, параход словно  лебедь плывет

Это Родина наша родная под солнышком мирно цветет!

Светит ласково солнце с небес и вдали зеленеет лес

И береза стоит над рекой, а кругом тишина и покой

И нет для нас лучшего края, чем тот милый и сердцу родной, 

Где родился и жизнь продолжаешь, где найдешь тишину и покой!

Ведущий. Ребята, о чем эти стихи?

Правильно-это стихотворение о Родине

Флешмоб «Я, ты, он, она» (участвуют все дети)

На свете много разных стран, но есть одна страна

От белых льдов до теплых рек раскинулась она

Ведущий: А теперь скажите мне, пожалуйста, кто в старину был самым сильным и крепким? 
(ответы детей)

-Правильно, это богатыри. И сейчас я предлагаю вам поиграть в игру «Богатыри»

                          Игра «Богатыри»

Для игры надо 2 ориентира и 2 лошадки. Мальчики делятся на 2 команды и по сигналу садятся на 
лошадок и оббегают ориентиры, передают лошадку другому. 



Ведущий. Молодцы, а вот еще хочу силушку вашу богатырскую проверить. Объявляю богатырское 
состязание по перетягиванию палки( каната)

Ведущий. Вот молодцы, богатыри! Теперь сумеете постоять на страже Родины!

Ведущий. А наши девушки в старину носили воду на коромысле и сейчас посмотрим, как наши 
красавицы справятся с этим заданием

                      Игра «Коромысло»

Девочки делятся на 2 команды и по сигналу берут 2 ведерка, обегают ориентир. Кто первый 
–победитель

Воспитатель: Молодцы и наши девочки. Но все таки я вам скажу, что краше и любимей России нет 
на целом, а Россия –единственная страна, потому что она наша Родина

Звучит музыка. Входит русская красавица

Русская красавица: Здравствуйте, детки! Я нарядилась в свой самый красивый сарафан и пришла 
к вам на праздник. Ребята, кто нибудь знает, что такое Родина? Здорово! А давайте теперь 
поиграем, я буду говорить начало, а вы будете продолжать

-Как называется наша страна- (Россия)

Если мы живем в России, то кто мы (Россияне)

Как называется столица России-(Москва)

А теперь вместе скажем  ей «Ура!»

А теперь поиграем в игру «Подними флаг»

Дети делятся на 2 команды, первый ребенок несет флаг и вставляет в ориентир, другой бежит , 
забирает

Русская красавица: Собирайся народ в наш большой хоровод!

Ведущая: Да и правда, какой праздник без хоровода! Любят в России песни петь да хороводы 
водить. Заведем хоровод!

Под песню «Так давайте устроим большой хоровод»

Ведущий: Вот и закончился наш замечательный праздник 

В сердце у каждого, Родина, Россия!

Белые березки, колос налитой.

Нет тебя привольней, нет тебя родней

Нет другой на свете Родины такой!

Наш праздник заканчивается. Мы желаем вам мира, добра и благополучия. 


